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Škofje so 1. januarja razglasili leto 
evharistične prenove in priprave na 
vseslovenski evharistični kongres v 
letu 2010. Prenova naj bi prinesla 
poglobitev duhovnega življenja 
posameznih vernikov in župnijskih ter 
drugih občestev. Takole pravijo: 
»Zato si v času pred kongresom 
prizadevajmo za evharistično prenovo, 
za poglobljeno osebno in družinsko 
molitev. Cilj te prenove je, da bi se še 
bolj dosledno odločali za življenje. Iz 
redne in dejavne udeležbe pri sv. maši, 
zlasti nedeljski, bomo v božji besedi 
dobivali luč, v evharističnem kruhu pa 

moč za polno osebno, družinsko in župnijsko krščansko življenje ter vedno bolj postajali dar za 
življenje sveta. Med nami naj raste tudi socialna in karitativna dejavnost, ki je temelj bratske 
povezanosti in solidarnosti. Leto 2010 bo namreč tudi mednarodno leto solidarnosti.« 
 
 
 
Za spomladansko dekanijsko pastoralno konferenco naj dva duhovnika iz dekanije pripravita referata, 
ki bosta osnova za temeljit pogovor. 
 
Prvi referat z naslovom Oblike evharističnega življenja po naših župnijah naj na osnovi poizvedb pri 
vseh župnikih v dekaniji predstavi resnično pastoralno sliko stanja po župnijah na področju osebne in 
družinske molitve ter udeležbe, udejstvovanja in drugega, kar je v povezavi s sv. mašo, zlasti 
nedeljsko. 
 
Drugi referat z naslovom Kako naj postane nedeljsko bogoslužje vir in vrhunec krščanskega 
življenja? Naj naniza predloge za možne izboljšave pri pripravi in obhajanju (nedeljskega) bogoslužja.  
 
 
Literatura: 

• Janez Pavel II., Gospodov dan, CD 78, Ljubljana 1998. 
• Kongregacija za bogoslužje in disciplino zakramentov, Navodilo o zakramentu odrešenja, CD 108, 

Ljubljana 2004. 
• Kanadski škofje, Evharistija, Božji dar za življenje sveta, CD 123, Ljubljana 2009 Cerkev v sedanjem 

svetu 39, 2-2005, 42-70; Cerkev v sedanjem svetu 43, 1-2009, 1-20. 
 
 

voditelj PS 
 
(objavljeno v SSŠ 2009/2, str. 36) 

Foto: Tatjana Splichal 


